3aKOHbI NMOMMKM



Jloau4yeckue ocHo8bI KOMIbromepos

3aKOHbI anredpbl TIOrMKu

Ha3BaHue ana U ana U
[IBOMHOTO OTPULAHNS A=A
VICKITHOYEHUS TPETLETO A-A=0 AL A=1
onepaum o A-0=0, A1=A |A+0=A, A+1=1
NOBTOpEHMS A-A=A A+A=A
MONOLLEHMs A-(A+B)=A A+A-B=A
NepemMecTUTENbHbII A-B=B-A A+B=B+A

coyeTaTenbHbIN

A-(B-C)=(A-B)-C

A+B+C)=(A+B)+C

pacnpegenutenbHbIn

A+B-C=(A+B)-(A+C)

A-B+C)=A-B+A-C

3aKkoHbl e MopraHa

A-B=A+B

A+B=A-B
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Jloau4yeckue ocHo8bI KOMIbromepos

YnpoulieHne normyeckux BblpaxeHnw

LLlar 1. PacKkpbITh MHBEPCUIO CIIOXKHBIX BbIPAXEHWUIN MO
dopmynam ne Moprava:A B _A 4B A+B=A-B

LLlar 2. Vicnonb3ys 3aKOHbI NOMMKK, YIPOLLATb BbipaXKeHue,
cTapasdcb NPUMEHSATb 3aKOH UCKMIOYEHUS TPETLETO:
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Jloau4yeckue ocHo8bI KOMIbromepos

YnpoulieHne normyeckux BblpaxeHnw

F=(B+A)-(A+B)-(A+B)
B (B N A) . (K . E) . (A N B) doopmyna ge MopraHa
_ (§ 4 A) .A-B ,(A 4 B) PaCKPbINM CKOBKM
— (§ A+ A K) : (E A+B- E) pacnpeaenuTenbHbii
— (§ : K) . (§ : K) NCKITIOYEHMNS TPETLEIO

= EK NOBTOPEHUS
Nmeem: o
F=(B+A)-(A+B)-(A+B)=B+ 4
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Jloau4yeckue ocHo8bI KOMIbromepos

3apayu (ynpoleHue)

Kakoe noauyeckoe eéblpa)>KeHue PpaeHOCUJIbHO 8blpa>kKeHUro
A-(B+C) ?

1) A+B+C
2) A:B.C
3) A-B-C
4y A-B-C
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Jloau4yeckue ocHo8bI KOMIbromepos

CamocToaTenbHO:

3apauv

1. Yupocrure JoruyecKue BhIpaXKeHUd:

a) A-B-A-B+B; e)A-B+B+A B:

6) (A +B) (A + B); %) (A +B)-C-(C + A-B);

B) A+A-B+AC; 3)A-C+A-B+A-C+A-B;

r) A+A-B+A-C; 1) A-(B-C+B-C)+A-(B-C+B-C).

n) A-(A+B+C)
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